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COLEGIO |
ISABEL LA CATOLICA

PLUENTE ALTO

NOMBRE

CURSO

Puntaje ideal 28 puntos

Unidad n°1: Evolucién del trabajo y caracteristicas del mercado de
trabajo

Objetivo: Comprender y valorar que el trabajo es un aspecto humano
gue no soélo involucra a individuos aislados, sino que al conjunto de las
relaciones sociales, econdémicas, culturales y familiares.

2°A Pedro Loyola
profesorciencialoyola@gmail.com
2°B -2°F Emilia Pehuén

Profesora.emiliapehuen@gmail.com

2°C Esteban Ormazébal
profesoresteban.ormazabalflores@gmail.com
2°D- 2°E Gisella Manascero

gisella.manascero@colegiofernandodearagon.cl

Lee atentamente y responde marcando la alternativa correcta, recuerda traspasar
turespuesta ala  cuadrilla que aparece al final de la evaluacion y devolver
la prueba dentro de los tiempos establecidos.
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La “cuestién social” ocurre en (2pts):
a. Argentina en el siglo xx.

b. Brasil siglo IX.

c. Chile siglo XX.

d. Perasiglo XVIII.

Tres ciudades de chile que aumentan su poblacion en este periodo
son(2pts):

a. Santiago, Temuco e lquique

b. Santiago, Valparaiso y Concepcion
c. Concepcion, Valparaiso y Coquimbo
d. Santiago, Valparaiso y Temuco

La gente migra del campo a la ciudad por (2pts):

Busca oportunidades de trabajo

Busca mejorar sus condiciones de vida
En la ciudad se encuentran las industrias
Todas las anteriores
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Debido a la nula capacidad de la ciudades de recibir la gran cantidad de
migrantes (2pts):

La gente vuelve al campo

Crece la mala calidad de vida.

Se construyen viviendas dignas para los trabajadores.
Ninguna de las anteriores

Las personas que buscaban nuevas oportunidades en la cuidad debieron
enfrentar las siguientes situaciones (2pts):

enfermedades

falta de agua.
Viviendas deplorables.
Todas las anteriores.

Un conventillo es (2pts):

Un grupo de personas que trabajan juntos
Pequefas piezas sin ventilacion

Una asociacion de trabajadores

Una villa de trabajadores.

“Brecha material y cultural que separa a ricos de pobres y que causa
problemas sociales y el descontento del pueblo”

La anterior definicidn corresponde a (2pts):

a. Sindicato

b. Cuestion social

c. Federacion obrera de chile

d. Organizacion de trabajadores

¢ Cual fue la postura del estado en un principio frente al problema entre
los trabajadores y sus empleadores? (2pts)

Organiz6é mesas de dialogo.

Tuvo un rol mediador en el conflicto.

Lo tomo6 como un problema entre particulares.
Todas las anteriores.

La matanza de santa Maria y la huelga de la carne se deben a (2pts):

Las malas condiciones que enfrentan los trabajadores
Sueldos bajos

El crecimiento de la pobreza

Todas las anteriores
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0.Algunas de las leyes creadas a partir de la cuestion social fueron (2pts):

Ley de la silla y descanso dominical
. Descanso dominical y vacaciones
Sala cuna y Postnatal

. Vacaciones y sala cuna

1.A partir de la organizacion de los trabajadores nacen en Chile (2pts):
Mancomunales

. Federacion obrera

Sociedad de socorro mutuo

. Todas las anteriores

2.Luis Emilio Recabarren destaca en la historia de Chile por (2pts):
Funda el partido obrero de chile

. Fue un martir de la matanza de santa Maria

. Organiza la huelga de la carne

. Crealaley de lasilla

3.La huelga de la carne de 1905 tuvo como consecuencia (2pts):

La muerte de méas de 200 personas

La mejora en el sueldo de los trabajadores
La creacion de leyes

El aumento de impuestos a la carne argentina

4.La pension para duefias de casa fue dictada durante el gobierno
de (2pts):

Sebastian Pifiera
Patricio Aylwin
Michelle Bachelet
Eduardo Frei

RESPUESTAS
Escribe bajo el casillero que corresponde al nimero de la pregunta la
alternativa correcta.




